

太仓热门自助餐厅有哪些?



吃货的世界简单而又复杂,愉快地吃是幸福的,吃不饱又是苦恼的。这个时候,就需要自助餐来拯救你了。本期推荐几家太仓的热门自助餐厅,每一家都能让你轻松吃回本,顺带满足你的胃。皮皮虾、肥蟹、生猛海鲜都已“躺”好,尽情享受吧。

花园酒店自助餐>>>

来到花园酒店自助餐厅,放眼望去,琳琅满目的美食遍布其中,200余种菜品任意挑选。你还没走近就被食物的香气迷住,恨不得都装进胃里。

540余平方米的超大餐厅,还有包厢、情侣卡座,大气上档次。

在刺身区,整齐三文鱼、八爪鱼、北极贝裙边、甜虾、扇贝、鲷鱼片等堆得满满的,吸睛度十足,更有多种口味寿司畅享。如果你喜欢吃肉,可以来一份现烤羊排。当然,烤鸭也是不容错过的。将烤鸭蘸一下甜面酱再放进嘴里,甜蜜的滋味立刻就在口腔中蔓延开来,软嫩的鸭肉,让人欲罢不能。最近正是小龙虾上市旺季,五星大厨掌勺烹煮的小龙虾,定会让你别有一番滋味在心头。另有精选小火锅,清汤、番茄、麻辣、冬阴功等4

款锅底,搭配新鲜可口的食材,唤醒你沉睡的味蕾。此外,厨师匠心制作的点心,款款诱人。现场另有啤酒、饮料畅饮。

娄东宾馆自助餐>>>

你有多大胃,就有多少肉。到娄东宾馆自助餐厅,你想吃的这里都有,空着肚子进去,扶着墙出来,请拿出你的“plus胃”。

“家里人都很喜欢吃娄东宾馆的自助餐,价格实惠味道好,环境也优雅。”市民王先生可以说是娄东宾馆自助餐厅的常客了,每年都会和亲朋好友或是家里人前往吃上几顿。走进娄东宾馆自助餐厅,敞开心扉,为宾客献上全球美食荟萃。各色冷菜、热菜、上等牛排、中式点心、精致甜品、缤纷饮品、新鲜水果等应有尽有,就等你来享用。除了美味的食物之外,娄东宾馆优雅的用餐环境,也让人感到温馨,更能增进食欲。

华旭假日酒店自助餐>>>

提起太仓华旭假日酒店的自助餐,吃过一次后,很多人都忘不了它的味道。

铁板煎、烧烤,现点现煎不限数量。明档烤制的牛羊排,外层微微焦脆,带着肉汁和焦香,法式羊排、西冷牛排、秋刀鱼、小鲳鱼……吃完铁板,转战肉台和烧烤档,德式香肠、瑞士肉面包、香草烤美式牛肋

骨、生蚝、扇贝、各式烤串,让人大快朵颐。

来到亚洲风味面档前,面、粉丝、米粉,各类浇头随心配,鲜美小龙虾,也是绝对不能错过的。生蚝、老虎蟹、青口贝、帝王蟹脚、翡翠螺,各类刺身寿司、螃蟹鲜虾让你吃到嗨。东南亚风味咖喱蟹、港式烧腊、意面等特色冷热菜,杨枝甘露、榴莲千层、慕斯、芝士、炒酸奶、冰淇淋等各式甜点,让人欲罢不能。更有咖啡、鸡尾酒、扎啤、果汁饮料畅享畅饮。

宝龙福朋喜来登酒店自助餐>>>

这是一家人气很旺的自助餐厅,据说一到饭点就要排队。

走进酒店自助餐厅,日料区的三文鱼、红金枪鱼、八爪鱼、西凌鱼籽、醋青色等刺身,以及大明虾、白螺、青口贝、雪蟹脚、蛤蜊、蛭子……每一样都在刺激你的味蕾。烧烤档有小黄鱼、小鲳鱼、秋刀鱼、新西兰羊排、牛排、骨肉相连、鱿鱼串、时蔬等,现烤现吃,新鲜度满满。各类中西式特色美食菜肴,口味浓郁、风味独特。

琳琅满目的甜品,也绝对让你大呼过瘾。提拉米苏、巧克力蛋糕、布朗尼、龟苓膏、椰汁西米露、蛋挞、甜汤、果冻杯、冰淇淋……不仅颜值高,口味还相当好。饮品区每天随机提供雪碧、可乐、果蔬汁、葡萄汁、西柚汁、芒果汁等,还有生啤畅饮。

(排名不分先后)

动态资讯

把消费维权做到群众心坎儿上



日前,市市场监管局城厢分局接到消费者投诉称,在购买太仓某烧烤店烧烤并食用后,出现身体不适症状并前往医院就医,要求该烧烤店赔偿其相关费用。

城厢分局工作人员接到投诉后,立即进行核查,发现投诉人于日前凌晨通过外卖形式下单购买了太仓某烧烤店的烧烤,之后便发生身体不适等状况,而商家也认可消费者购买的事实。在了解情况后,城厢分局邀请双方到分局现场进行调解,城厢分局消保委负责人对双方当事人开展了细致的调解工作,并向他们讲解了《消费者权益保护法》中规定的经营者应该履行的义务和消费者享有的权利。投诉当天,双方当事人自愿的情况下,达成了赔偿协议,城厢分局及时维护了消费者合法权益。

这只是城厢分局消保委日常工作的一个缩影。维权工作是市场监管部门与群众沟通的桥梁,要把维权工作做到群众身边,把维权服务做到群众心坎上。城厢分局消保委在每次调解中最大限度发挥工作人员素质和特长,接访案件做到件件有回音,件件有落实,办结率达98%,切实维护消费者合法权益。

自党史学习教育开展以来,市场监管部门将“我为群众办实事”贯穿党史学习教育全过程,着力解决群众关心的热点难点问题,通过每一次为消费者解难题、办实事,总结经验,提升能力,把《消费者权益保护法》等维护群众利益的法律传遍千家万户,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,受到了群众的一致赞许。

家居装饰

强辉陶瓷>>> 晶曜系列新品上市

在消费者越来越年轻化的时代,市场用户不光注重产品质量,更加追求生活美学。强辉陶瓷顺应时代潮流,于近期推出晶曜系列新品,独特轻奢质感,完美诠释现代设计时尚新潮流。

强辉陶瓷太仓店的相关负责人介绍,晶曜系列有750×1500mm、900×1800mm、1200×2700mm这3种常用规格,更有17款全新花色。除了推出亮光面产品以外,还增添了柔光面产品。应用特殊的釉料和表面抛釉效果,把柔和的光感应用在瓷砖的表层,可减少光污染,避免视觉刺激和疲劳,搭配通过干粒抛工艺技术所带来的星星质感,逼真还原自然的视觉效果。同时,岩板坯体的应用进一步提高了晶曜系列产品的物理性能,独有的纳米保护层,使产品表面具有5级防污系数,莫氏硬度高达6级。

世友地板>>>

黑胡桃木系列 尊贵优雅



世友黑胡桃木系列地板自推出以来,以其尊贵优雅的设计风格,受到了消费者的喜爱。

世友地板太仓店的工作人员介绍,黑胡桃木被誉为阔叶木之王,拥有漂亮的色泽和纹理,手感细腻,同时耐磨耐腐,拥有良好的吸湿和透气性。世友的工匠们将“专注、技艺、对完美的追求”融入到地板中,精选优质原材,极力保持黑胡桃木本身低调高贵、内敛奢华的气质。世友黑胡桃木复合地板采用E0级环保标准,辅以环保耐打磨漆,天然环保、健康耐用,不仅能提高生活品质,更彰显主人身份。

太仓华联天地 >>>

卜吉熊生活馆开业酬宾

天地逛一逛,来自韩国的Boogie Bear卜吉熊生活馆开业酬宾,超值折扣特惠,更有惊喜好礼,定能让你找到满意的那一款。

走进卜吉熊生活馆,清新敞亮的暖色调,传递着卜吉熊快乐向上的正能量。由于已经放暑假,不少市民正带着孩子在店内选购童装、童鞋等用品。据了解,Boogie Bear创建于韩国,是由个性迥异的5个卡通动物角色组成的IP品牌。Boogie Bear致力

于传播“一起玩,更开心”的生活理念,并将“创意和欢乐”注入更多领域。与此同时,Boogie Bear将持续发展具有独特设计理念的潮流商品、IP衍生品以及IP授权合作;借助品牌输出和商品延伸,与人们建立更加密切的交流与互动。

目前,华联天地5楼卜吉熊生活馆开业酬宾,鞋服全场一件8折、两件7折,消费满额即送礼:满399元送价值39元礼品、满599元送价值59元礼品、满799元送价值79元礼品,精彩不容错过。

开展非正常专利申请核查

为进一步规范专利申请行为,提升专利申请质量,根据上级工作要求,市市场监管局沙溪分局开展属地地板内各个主体的非正常专利申请核查工作。

一是做好政策宣传及沟通工作。依据上级下发的非正常专利申请核查名单情形,根据不同主体案情说明内容,采取电话沟通、现场核查、资料审核等差异化方式,联系相关知识产权代理事务所机构及相关单位和个人,宣讲

国家专利申请最新政策、解读《专利领域严重失信惩戒对象名单管理办法(试行)》等法规,告知专利代理机构及相关主体配合做好核查工作。

二是落实相关改正及报送工作。此次共核查36家非正常专利申请主体,其中涉及经营单位30家、个人6名;涉及各项专利157件,其中发明专利64件、实用新型专利92件、外观设计1件;涉及专利代理机构12家。各个申报

主体共计撤回各类专利153件,申诉专利4件。目前,沙溪分局已将相关核查情况上报上级部门。

三是做好后续整治及规范工作。针对检查中发现的部分申报主体对专利申请政策了解不全面、申报内容不真实、申报条件不明确以及个别专利代理机构已停业等状况,沙溪分局将持续做好专利申请政策宣讲及申报监管工作,帮助企业规范做好专利申请工作。

“国缘V9品鉴会”开启今世缘新征程

近日,太仓优速贸易有限公司诚邀我市各界精英参加“国缘V9高端品鉴会”,开启今世缘新征程。

1996年8月,今世缘品牌创立,以敢为人先的胆识和持续引爆市场的创新智慧,成为“振兴苏酒”的倡导者和实践者,濒临倒闭的酒精厂浴火重生,从此站了起来。2004年8月,今世缘人抓住白酒消费结构升级的机缘,国缘品牌应运而生。

国缘品牌的诞生与发展,升华为今世缘的品牌文化。国缘品牌顺应了新世纪“国缘强盛”时代背景,主张“与大事结缘,同成功相伴,为英雄干杯”,表达了中国人的家国情怀,彰

显了今世缘人对中华绿文化传承创新的文化自信,赋予了今世缘酒业新的生命力。2008年起,企业综合效益跻身全国行业“十强”,2014年在上交所A股主板上市,2017年荣膺全国质量奖、全国文明单位。

国缘品牌的诞生与发展,提升了今世缘核心竞争力。产品结构持续优化,市场美誉度持续提升,品牌影响力持续扩大。今年上半年,国缘品牌销售占比已达70%以上,成为企业名副其实的当家品牌。核心单品“国缘四开”“国缘对开”荣获“绿色食品”认证。国缘酒还被作为“国礼”赠送给国际友人,并走进联

合国总部。

据了解,国缘V9从2019年8月19日登陆美国纽约时代广场,到9月19日首颗以企业品牌命名的卫星“国缘V9”号搭载长征十一号运载火箭在酒泉卫星基地成功飞天;从走出国门高调亮相“巴黎国缘之夜”,到2020年9月8日再度走上“一带一路”全球外交官非遗文化交流论坛,今世缘酒业的“国缘”美酒作为中国文化纽带博得外交官们的点赞。不管是在中国国际酒业博览会,还是中法酒文化交流论坛等多个重大场合,谈论的都是国缘V9的清雅酱香。

总第22期 太仓市市场监督管理局 协办

华联天地

太平鸟品牌粉丝节

7月8日-7月11日

夏装2件 7.5折